
 第１３章　家庭での備蓄について

  【問33】あなたは災害に備えて家庭内で食料の備蓄を行う必要があると思いますか。

・全体の84.8％の人が食料の備蓄が必要と「思う」と回答している。

・年代別にみると、70歳代までは８割以上の人が備蓄が必要と「思う」と回答している。

・「思う」と回答した人の割合は10歳代が最も高く91.3％となっており、年代が上がるにつれて減少する傾向にある。
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・性別でみると、「思う」と回答した人の割合は女性が87.7％、男性が81.0％で、女性の方が高い。
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  【問33】で「1.思う」と答えられた方におたずねします。

  【問33-1】家庭内で何日分の食料の備蓄が必要と考えますか。

・「3日分」と回答した人の割合が41.7％で最も高く、次いで「4～6日分」30.1％、「１週間以上」20.9％となっており、3日分

以上と回答した人の割合が92.7％となっている。

・年代別にみると、3日分以上と回答した人の割合は、70歳代までは年代が上がるにつれて減少する傾向にある。

・「1週間以上」と回答した人の割合が最も高いのは20歳代で、34.2％となっている。
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・区別にみると、3日分以上と回答した人の割合は、どの区でも９割を超えている。

（岡山市では、3日分以上の食料等の備蓄を呼びかけています。）
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  【問33-2】実際に家庭内で何日分の食料を備蓄していますか。

・「1～2日分」と回答した人の割合は24.9％、「3日分」と回答した人の割合は23.3％などとなっており、食料の備蓄が必要

と「思う」人の64.1％が、何日分かの食料を備蓄していると回答している。

・「していない」と回答した人の割合は33.1％となっている。

・年代別にみると、備蓄を「している」と回答した人の割合は、年代が上がるにつれて増加傾向にあり、備蓄している日

数も増加する傾向にある。

・「していない」と回答している人の割合は、年代が上がるにつれて減少傾向にある。
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・区別にみると、3日分以上備蓄している人の割合は、東区が40.8％で最も高く、南区が37.3％で最も低い。
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  【問33】で「2.思わない」と答えられた方におたずねします。

  【問33】で「1.思う」と回答した人の　≪必要と考える日数と実際の備蓄日数≫

  【問33-3】食料の備蓄を行う必要がないと思うのはなぜですか。（複数回答）

・「岡山市は災害が少ないから」と回答した人の割合が70.1％で最も高く、次いで「費用がかかるから」19.0％、「手間が

かかるから」18.0％、「場所がないから」16.8％となっている。

70.1

19.0

18.0

16.8

13.1

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

岡山市は災害が少ないから

費用がかかるから

手間がかかるから

場所がないから

その他

無回答及び無効回答
（N=679）

・「思う」と回答した人の必要と考える日数と実際の備蓄日数を比較すると、必要と考える日数は「3日分」が最多で

41.7％となっているが、実際には「していない」が最多で33.1％を占めている。
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  【問34】あなたは災害に備えて家庭内で飲料水の備蓄を行う必要があると思いますか。

・年代別にみると、70歳代までは、８割以上の人が備蓄が必要と「思う」と回答している。

・「思う」と回答している人の割合は40歳代で89.6％に達しているが、40歳代以上では年代が上がるにつれて減少する

傾向にある。
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・全体の85.3％の人が飲料水の備蓄が必要と「思う」と回答している。
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・性別にみると、「思う」と回答した人の割合は、女性が88.1％、男性が81.8％で、女性の方が高い。
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  【問34】で「1.思う」と答えられた方におたずねします。

  【問34-1】家庭内で何日分の飲料水の備蓄が必要と考えますか。（目安：1人1日3ℓ必要）

・年代別にみると、3日分以上と回答した人の割合は、年代が上がるにつれて減少している。

・「1週間以上」と回答した人の割合が最も高いのは、20歳代で40.0％となっている。
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・「3日分」と回答した人の割合が37.5％で最も高く、次いで「4～6日分」28.9％、「1週間以上」23.5％となっており、3日分

以上と回答した人の割合が89.9％となっている。
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・区別にみると、3日分以上と回答した人の割合は、どの区でも８割を超えている。
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  【問34-2】実際に家庭内で何日分の飲料水を備蓄していますか。
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・「1～2日分」と回答した人の割合は28.1％、「3日分」19.7％、「4～6日分」9.6％、「1週間以上」5.5％で、飲料水の備蓄が

必要と「思う」人の62.9％が、何日分かの飲料水を備蓄している。

・「していない」と回答した人の割合は34.5％となっている。
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・年代別にみると、70歳代までは年代が上がるにつれて備蓄をしている人の割合は増加し、備蓄している日数も増加す

る傾向がみられる。

・30歳代以下では、「していない」と回答した人の割合がおおむね過半数を占めている。

・区別にみると、3日分以上備蓄している人の割合は、中区が35.9％で最も高く、北区が33.9％で最も低い。
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  【問34-3】飲料水の備蓄を行う必要がないと思うのはなぜですか。（複数回答）

  【問34】で「1.思う」と回答した人の　≪必要と考える日数と実際の備蓄日数≫

  【問34】で「2.思わない」と答えられた方におたずねします。

・「岡山市は災害が少ないから」と回答した人の割合が70.0％で最も高く、次いで「場所がないから」20.7％、「手間がか

かるから」20.1％、「費用がかかるから」17.6％となっている。
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・「思う」と回答した人の必要と考える日数と実際の備蓄日数を比較すると、必要と考える日数は「3日分」が最多で

37.5％となっているが、実際には「していない」が最多で34.5％を占めている。
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